



REGULAMENT CROS

IA-ȚI UN CĂȚEL! Pentru o viață activă și sănătoasă!

ORGANIZATOR ȘI INFORMAȚII GENERALE:

Autoritatea pentru Supravegherea și Protecția Animalelor București (ASPA) este o instituție publică de interes local responsabilă de gestionarea populației canine ce tranzitează liber și fără însoțitor spațiul public al Municipiului București, conform OUG nr. 155/2001 privind aprobarea programului de gestionare a câinilor fără stăpân.

În obiectul de activitate al instituției sunt prevăzute organizarea, coordonarea și controlul gestionării câinilor fără stăpân din Municipiul București precum și derularea și implementarea proiectelor în vederea promovării adopției câinilor din adăposturile proprii.

Evenimentul “Adoptă la Arenă!” reprezintă un târg de adopții pentru cățeii din adăposturile ASPA, dar și un manifest pentru mișcare, pentru promovarea unui stil de viață sănătos prin organizarea unui cros dedicat oamenilor și câinilor lor, cu sloganul - IA-ȚI UN CĂȚEL! Pentru o viață activă și sănătoasă!

DATA ȘI LOCUL DESFĂȘURĂRII CROSULUI:

Crosul va avea loc duminică, 26 mai 2024, la Arena Națională din Sectorul 2, București, pe inelul exterior la Arenei, începând cu ora 11.00.

MECANISMUL DE PARTICIPARE LA CROS:

Înscrierea participanților la cros se face completând formularul online de pe site-ul www.aspa.ro. Astfel, participantul va primi confirmare de înscriere pe adresa de email.

Înscrierea participanților poate avea loc și fizic în ziua și locul desfășurării crosului, începând cu ora 10.00 și până la ora 10.40.

MECANISMUL DE DESFĂȘURARE AL CROSULUI:

Crosul se adresează tuturor stăpânilor de câini din București și are un nivel de dificultate scăzut, fiind accesibil persoanelor indiferent de vârstă sau condiție fizică.

Crosul are o distanță de 1 km. Punctele de START și FINISH vor fi marcate corespunzător. Fiecare participant la cursă este responsabil pentru parcurgerea traseului în deplină siguranță, cu respectarea regulilor prevăzute în prezentul regulament.

La indicația reprezentantului ASPA care va coordona cursa, participanții și câinii lor vor porni în cursa de alergare pe pista de 1 km. Participanții vor alerga alături de câinii lor care vor fi ținuți în lesă în mod obligatoriu, aproape de ei. Nu se vor folosi lese lungi sau retractabile, câinii trebuie să fie în imediata apropiere a stăpânilor lor. Participanții vor avea grijă de câinii lor pe durata alergării, pentru a preveni incidentele.

În funcție de nr. de participanți, aceștia vor fi împărțiți în serii pentru efectuarea circuitului de alergare. Toate seriile vor fi cronometrate separat.

După încheierea crosului, se vor decerna premii pentru locurile 1, 2 și 3, care au obținut cel mai bun timp.

ECHIPAMENT ȘI CONDIȚII:

Se recomandă participanților să vină îmbrăcați în echipament adecvat de alergare, corespunzător condițiilor meteorologice și să aibă lesă și zgardă în mod obligatoriu pentru câinii cu care vor alerga. Organizatorii NU vor pune la dispoziția participanților o zonă de vestiar în care să se schimbe.

AMÂNAREA SAU ANULAREA CROSULUI:

În cazul în care condițiile meteorologice nu vor permite desfășurarea crosului, organizatorii își rezervă dreptul de a-l amâna pentru o altă dată, care va fi comunicată public ulterior. Toate detaliile evenimentului vor rămâne neschimbate.

Anularea se poate realiza doar în cazuri excepționale, pentru care organizatorul va prezenta un comunicat oficial pe site-ul oficial și pe rețelele de socializare.

REGULI GENERALE:

Toți participanții sunt obligați să respecte termenii și condițiile din prezentul Regulament, fiind întocmit și publicat, conform legislației aplicabile în România, și este disponibil în mod gratuit oricărui solicitant pe site-ul www.aspa.ro și la locul de desfășurare al evenimentului.

Prin prezența la acest cros, participanții sunt de acord să respecte și să se conformeze tuturor prevederilor, termenilor și condițiilor prezentului Regulament și a legislației în vigoare aplicabile. Participanții sunt invitați să își acorde consimțământul cu privire la Regulament, la termenii și condițiile, respectiv măsurile impuse de autorități în momentul desfășurării crosului.

NU este necesară printarea regulamentului.

CONDIȚII ADMINISTRATIVE ȘI REGULI DE SIGURANȚĂ:

Organizarea integrală a evenimentului revine organizatorului, care se ocupă de implementarea acestuia și pune la dispoziție servicii de ambulanță, necesare bunei desfășurări a evenimentului.

Participanților le este interzisă aruncarea oricăror resturi, gunoaie în zonele neamenajate din incinta Arenei Națională. Organizatorii vor asigura la terminarea evenimentului eliminarea deșeurilor și depunerea acestora în containerele aflate în zona evenimentului.

Este interzisă participarea la eveniment a persoanelor care au asupra lor băuturi alcoolice/droguri sau care se află sub influența acestora, a persoanelor care au asupra lor arme de orice fel, materiale explosive sau incendiare, substanțe iritant-lacrimogene sau cu efect paralizant, dispozitive pentru șocuri electrice ori alte obiecte ce pot fi folosite pentru acțiuni violente sau de tulburare a desfășurării normale a evenimentului. Persoanele care vor încălca aceste prevederi vor fi îndepărtate din zona evenimentului de către organizatori, chiar cu sprijinul autorităților legale, dacă va fi cazul.

Organizatorii își rezervă dreptul de a modifica prezentul regulament până la data începerii evenimentului, cu obligativitatea anunțării modificărilor intervenite pe site și la locul de desfășurare al evenimentului.

ACORD DE PRELUCRARE A DATELOR PERSONALE:

Prin înregistrarea la eveniment, toți participanții vor autoriza automat organizatorii, inclusiv partenerii și sponsorii, să folosească și să reproducă orice material conținând imagini sau declarații cu participanții în timpul probelor sau nu. Pozele și materialele vor fi utilizate pentru promovarea evenimentului, a partenerilor și a sponsorilor.

Organizatorii se obligă să respecte prevederile Legii nr. 677/2001 privind protecția datelor cu caracter personal. Organizatorii se angajează să păstreze confidențialitatea datelor cu caracter personal ale participanților la eveniment și să le utilizeze conform prezentului regulament oficial, al consimțământului participanților de participare a minorilor pe propria raspundere și legislației în vigoare.

Datele colectate (nume, prenume, e-mail, telefon) sunt colectate strict în sensul organizării evenimentului și NU sunt transferate unor terți, în scop comercial.

Din 25 mai 2018 a intrat în vigoare noua reglementare cu privire la Protecția Datelor cu Caracter Personal (GDPR). Regulamentul asigură controlul fiecărei persoane asupra datelor cu caracter personal garantând acesteia următoarele reguli:

Dreptul de a refuza să devină o persoană vizată, adică de a refuza ca datele sale personale să fie prelucrate;

Dreptul de a fi informat despre tot ce se întâmplă cu datele sale personale, de a ști la ce sunt folosite, de a le accesa, de a le modifica și chiar de a revoca consimțământul;

Dreptul de a restricționa prelucrarea datelor;

Dreptul la rectificarea datelor sale în care acestea suportă modificări sau conțin erori;

Dreptul de a porta datele la un alt furnizor într-un mod ușor și rapid;

Dreptul de a fi uitat, respectiv dreptul la ștergerea datelor;

Drepturi legate de procesul decizional automatizat și crearea de profiluri prin care se urmărește apărarea sa de anumite decizii cu potențial negative, care ar putea fi luate fără intervenție umană.

Participantul poate exercita drepturile asupra datelor cu caracter personal, prin trimiterea unei solicitări la adresa de email relaiicupublicul@aspa.ro.

Data: _ Nume și prenume

Semnătura:
